



LA CHAPARRITA DE ORO. La embajadora de la canción ranchera Dora María, conocida como "La Chaparrita de Oro", actuará en el Estadio Cuscatlán el domingo 13 y en el hotel Presidente. La artista ha llegado a nuestro país acompañada de Sergio Guerra (izquierda), su hijo, y también cantante de música ranchera. Derecha, Omar Luna, patrocinador.

D'Aubuisson Proclama su Triunfo en Elecciones

El triunfo de la Unidad Patriótica Nacionalista, representada por ARENA, PAISA y PPS en las elecciones del domingo, proclamó ayer el Mayor Roberto D'Aubuisson, candidato a la presidencia de la República.

D'Aubuisson convocó a una conferencia con periodistas ayer al mediodía en el local de su partido central, en colonia Roma, donde llegó acompañado de compañero de fórmula don Hugo Barrera.

Nuestra proclamación se basa —dijo D'Aubuisson— en los resultados finales de las elecciones del domingo y las cifras que arrojan los cómputos que hemos hecho de las actas, pero si el Consejo Central de Elecciones demuestra

que los resultados son otros, aceptaremos el fallo. D'Aubuisson señaló que en 10 departamentos ARENA triunfó sobre el PDC, que sólo tuvo mayoría en los departamentos de San Salvador, Santa Ana, Sonsonate y La Libertad.

Hablando con números, D'Aubuisson dijo que

ARENA resultó favorecida con el 52 por ciento de los votos, mientras que el PDC obtuvo el 48 por ciento.

Preguntado sobre la posición mundial del Ingeniero José Napoleón Duarte, que ya se proclamó ga-

—Favor pase a la página 43.

Cnel. Denis M. Reafirma Apolititud de F.A.

La Fuerza Armada reafirmó su apolititud, al cumplir cabalmente con la misión de vigilar y garantizar el proceso electoral, expresa el Tte. Cnel. Mario Denis Morán.

El comandante del Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada (CIIFA) y comandante departamental de La Paz, agrega que la tropa que tiene bajo su mando cum-

plió con su deber, para prestar vigilancia en todos los sitios de votación de ese departamento y en la ciudad de Zacatecoluca.

"Mantuvimos nuestra colaboración en todos los lugares donde el pueblo masivamente ejerció libremente el irrenunciable derecho del voto, sin presiones de ninguna clase,

—Favor pase a la página 37.

Oficial de un Batallón Muere en Enfrentamiento

SANTA ANA.— La forma heroica en que murió el sub-teniente Juan Carlos Hidalgo Menéndez, del Batallón "Pipil", fue dada a conocer ayer en esta ciudad. El suceso ocurrió cuando elementos de la 2da. Brigada de Infantería realizaban rastreo de extremistas en el caserío Lagunetas, de Metapán. Conforme los datos proporcionados, la víctima presentaba un balazo en la frente.

néndez, pudo ser víctima de un francotirador. Residía en Atiquizaya, de donde era originario.

Los demás elementos de la Fuerza Armada, repelieron el ataque del que eran víctimas. Se ignora si hubo bajas de los atacantes.

Entre los miembros de la Segunda Brigada el deceso del subteniente ha sido muy lamentado.

SANTA ANA.— Varios golpeados resultaron al re-

—Favor pase a la página 41.

Lic. Jiménez: Ha Sido Deficitario el País en Oleaginosas

Nuestro país ha sido desde hace muchos años deficitario en oleaginosas. En El Salvador, la materia prima principal para la elaboración del aceite, por no decir la única, es la semilla de algodón, dice a EL DIARIO DE HOY el Lic. Armando Jiménez.

Por consiguiente, agrega, cuando aumenta la producción, aumenta la materia prima; cuando bajan las áreas de cultivo de algodón, es que disminuye

la producción de semilla y las fábricas tienen menos oportunidad de conseguir materia prima dentro del país para la producción de aceites y grasas vegetales.

Este problema está íntimamente vinculado a otros factores que salen totalmente de un análisis muy superficial, que tiene que ver con el quehacer de producción agrícola. Las facilidades, las posibilida-

—Favor pase a la página 87



EXPERIENCIA VALIOSA. Los observadores de Nicaragua, Julio Ramón García Vilchez y Fancor Avendaño Sosa, señalan que las elecciones salvadoreñas son una experiencia valiosa para los pueblos de Centro América y especialmente para los nicaragüenses. Dicen que en ese país habrá elecciones en noviembre.

El Aceite y la Manteca Escasean en Mercados

El alto precio a que ha llegado el aceite comestible es motivo de doble preocupación para las amas de casa, por el hecho de que no solamente tenían que pagar entre 20 y 30 colones la garrafa, sino que hoy ya no se encuentra en el mercado nacional, y por ese mismo camino va la manteca.

Al ser consultadas las usuarias de los mercados capitalinos, acerca del

problema del aceite, declaran que la solución está en que se venda a doce colones el galón como lo han propuesto los aceiteros del país, y no seguir pagando precios por las "nubes" que exigen los acaparadores en San Salvador y el interior del país.

La situación se está poniendo crítica, dicen, porque no se encuentra aceite y de un momento a otro

—Favor pase a la página 57.

Campaña Contra Tórsalo Inicia MAG en el País

Una campaña contra el tórsalo, gusano que ataca al hombre y al ganado, iniciará en todo el país el Ministerio de Agricultura, por medio del Centro de Desarrollo Ganadero y Defensa Agropecuaria, en colaboración con el Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura, IICA.

Se informa que con ese propósito se han estado reuniendo técnicos de esos organismos con colegas del MAG, y han integrado

una comisión conjunta encargada de planificar una campaña permanente contra esa enfermedad parasitaria, producida por la larva de una mosca llamada "Dermatobia hominis".

El tórsalo es también conocido como dermatobiasis, gusano de monte, colmayote y otros nombres, y es más común en la zona norte del país, especialmente Chalatenango, y

—Favor pase a la página 39.

Piden Proteger a los Henequeneros del País

SAN MIGUEL.—Un mejor control de algunas instituciones autónomas crediticias, para evitar que tomen decisiones en su política de compras, que no favorecen la economía del país y que, por el contrario, dañan los intereses del pueblo trabajador, demandan grupos de henequeneros de este departamento y de Morazán.

Lo anterior dijeron que lo expresan en apoyo a exigencias en ese mismo sentido hechas a fines de la semana pasada por la Asociación de Productores de Henequén de El Salvador, HENSALVA.

Señalan los agricultores que tienen ocupación con el cultivo y procesamiento de la fibra de henequén en

esta región oriental, que "consideran una ingratitud", que instituciones del Estado que deberían ser las primeras en dar el ejemplo, no les apoyen en sus esfuerzos y sacrificios por mantener la actividad productiva en la zona oriental tan afectada por la guerrilla.

Indicaron que para ellos sería un duro golpe la pretensión de las instituciones autónomas de créditos agropecuarios de sustituir la compra de medio millón de sacos de fibra natural de henequén por igual cantidad de sacos sintéticos o sea de polipropileno.

Se refieren a que el valor aproximado de esos 500 mil sacos es de un millón 800 mil colones, que ven-

drian a ser un alivio económico para los millares de personas que laboran en esta agro-industria y que, por ejemplo, es el principal patrimonio para el Departamento de Morazán.

Únicamente allí, recordaron, se dedican a tal actividad unos 6 mil henequeneros, aparte de otras 30 mil personas que derivan beneficios de dicha agro-industria en ambos departamentos.

"Las instituciones autónomas a las que nos referimos y cuyos nombres podemos dar en cualquier momento, dijeron, pretenden darnos las espaldas cuando saben que más necesitados estamos de que

—Favor pase a la página 58.



GRADUACION. San Miguel. Cuarenta soldados de la Tercera Brigada Militar, de esta ciudad, recibieron sus diplomas que los acredita como camilleros N° 6, después de seguir sus estudios en el comando de la misma brigada. Soldados que recibieron dichos diplomas.